



Зарегистрировано в ГУ Минюста России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области 10 октября 2016 г. N RU275011012016003

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД АМУРСК"
АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ
от 8 сентября 2016 г. N 238

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД
АМУРСК" АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ**

КонсультантПлюс: примечание.

В официальном тексте документа, видимо, допущена опечатка: Закон Хабаровского края N 225 принят 24.12.2008, а не 24.12.2005.

В целях приведения [Устава](#) городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края в соответствии с [Законом](#) Хабаровского края от 24.12.2005 N 225 "О гарантиях осуществлений полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Хабаровском крае" (в ред. закона Хабаровского края от 24.06.2015 N 80), на основании [ст. ст. 20, 60](#) Устава городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края Совет депутатов решил:

1. Внести в [Устав](#) городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края, принятый [решением](#) Совета депутатов городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края от 23.06.2005 N 17, следующие изменения:

1.1. [Подпункт "б" пункта 1 части 1 статьи 31.1](#) Устава изложить в следующей редакции:

б) профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в соответствии с федеральным законодательством;

1.2. В [подпункте "а" пункта 2 части 1 статьи 31.1](#) Устава слова "размер и условия выплаты которого определяются нормативными правовыми актами Совета депутатов городского поселения "Город Амурск"" заменить словами "размер и условия выплаты которого определяются органами местного самоуправления в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и края".

1.3. В [подпункте "в" пункта 2 части 1 статьи 31.1](#) Устава слова "медицинское обслуживание" заменить словами "медицинское обеспечение".

1.4. В [подпункте "г" пункта 2 части 1 статьи 31.1](#) Устава слова "компенсация за причиненное увечье или иное повреждение здоровья, наступившее в связи с исполнением полномочий, повлекшее стойкую утрату трудоспособности" заменить словами "возмещение причиненного вреда жизни и здоровью, а также расходы на погребение".

1.5. В [подпункте "д" пункта 2 части 1 статьи 31.1](#) Устава слова "право на ежемесячную доплату к трудовой пенсии, а также на компенсацию нетрудоспособным членам семьи в случае гибели (смерти), наступившей в связи с исполнением полномочий" заменить словами "право на ежемесячную доплату к страховой пенсии по старости (инвалидности)".

1.6. В [части 5 статьи 31.1](#) Устава слово "обслуживание" заменить словом "обеспечение".

1.7. В [пункте 1 части 5 статьи 31.1](#) Устава слово "обслуживанием" заменить словом "обеспечением".

1.8. В [пункте 2 части 5 статьи 31.1](#) Устава слова "медицинского учреждения" заменить словами "медицинской организации".

1.9. [Часть 6 статьи 31.1](#) Устава изложить в следующей редакции:

6. Возмещение причиненного вреда жизни и здоровью депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, а также расходы на их погребение.

В случае смерти депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, в том числе после прекращения ими своих полномочий, их семьям за счет средств местного бюджета возмещаются расходы на их погребение в порядке, установленном Губернатором края в отношении государственных гражданских служащих края.

1.10. [Часть 7 статьи 31.1](#) Устава изложить в следующей редакции:

7. Ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности).

Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного

самоуправления, осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, в связи с выходом на пенсию имеют право на ежемесячную доплату к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначенной в соответствии с Федеральным [законом](#) от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ "О страховых пенсиях" либо досрочно оформленной в соответствии с [Законом](#) Российской Федерации от 19 апреля 1991 года N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", в порядке и размере, установленных органами местного самоуправления.

2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства Юстиции России по Дальневосточному федеральному округу для государственной регистрации изменений в [Устав](#) городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края.

3. Опубликовать внесенные изменения в [Устав](#) городского поселения "Город Амурск" Амурского муниципального района Хабаровского края после их регистрации в Сборнике правовых актов органов местного самоуправления городского поселения "Город Амурск".

Глава городского поселения
Б.П.Редькин

Председатель Совета депутатов
Л.Е.Кавелина
